

他们的命运让人同情,但因此犯罪还是不行啊

为给九个月大的婴儿退烧 贫寒母亲跑到超市偷蜂蜜

昨天下午4时左右,鼓楼区丁家桥一家超市抓住一名衣着端庄的年轻女子,从她的背包里搜出8瓶蜂蜜。民警闻讯赶来处理,女子一脸焦急,“请你们饶过我吧,我孩子才9个月大,感冒发高烧,躺在医院里。我老公在监狱服刑,我没有工作,没有钱给孩子看病,所以才来偷蜂蜜,给高烧不退的孩子降温。”出于人性化考虑,在派出所做完笔录后,民警让女子回家了。

超市收银台前,女 子久久徘徊

该超市位于中大医院附近,门面并不大,只有100多平方米。昨天下午5时许,记者赶到超市时,营业员们还在议论此事。“那女子的将蜂蜜藏匿在背包里,可能怕警报器,站在门内久久不敢出去。”一位营业员说,她重放了超市里的监控录像,记者得以看到这



位可怜母亲做小偷的全过程。

录像显示,该女子个子较高,相貌端庄,一头长发扎在脑后,显得很精干利落。只见她匆匆从货架内走到收银台,左胳膊上挽着长外套,左肩上背着一个包,右手拿着袋子,里面装着一袋洗衣粉、一包卫生纸。她将洗衣粉和卫生纸摊在柜台上,算完账后,站在距收银台一米多远的地方,靠近超市门边,站在那儿,良久没有出门。

营业员指着录像告诉记者,“女子左肩背的包里放着8瓶蜂蜜,每瓶20元,她装在包里,没有交钱,但她一直不出门,所以设在门口的警报器一直没有响。”可能女子异常的神态引起营业员的警觉,两名店员悄悄盯着她议论,“这八成是个贼。”后面录像显示,女子与两名营业员大吵起来。她十分激动,把背包摊在冰柜上,大声嚷嚷着什么。一旁的

营业员解释,“听到议论,这女子大声为自己辩白,说自己没有偷。”随后就看到女子拎着包又到柜台后面去了。

记者问,“后来是你们超市报的警吧?”营业员却回答,“不,是她自己打电话报的警。”女子为何自己报警,营业员也很奇怪。

婴儿发烧没钱治, 母亲忍辱行窃

警察赶来后,女子突然痛哭,“饶过我吧。我9个月大的婴儿在感冒发高烧,我没钱,买不起营养品,为了给孩子降温,才来偷蜂蜜的。孩子挂水需要380元,我没有工作,拿不出钱来。你们放过我吧,先让我去把孩子病看好。”

对于女子的求饶,超市工作人员都不大相信,“肯定是骗子,这类小偷被抓住后,为逃脱处罚,总是编出一套骗人的鬼把戏,以获得人们的同情怜悯,谁相信呀?”超市经理也说,“都是小偷编出的谎话,我们早注意到她了。几天前,她就曾光顾过,想偷两瓶咖啡,警报器响了,才没得逞”。

女子究竟是不是为了患病的婴儿才行窃?记者随后来到鼓楼公安分局中央门派出所,工作人员说,超市偷蜂蜜的女子还在里面做笔录。鼓楼公安分局政工科人员了解情况后告诉记者,“那女子是镇江人,老公在坐牢,家里确实有9个月大的婴儿。那女的身体不好,患有很多病。”

人性化执法,警方 让女子回家

家中还有未断奶的婴儿,母亲就到超市行窃。对于这一点,派出所一些工作人员也知道此事。一位年长者同情地说,“不管大人怎样,孩子毕竟是无辜的。这女子身体不太好,又是外地人,要养活孩子多不容易呀。”

到昨晚记者发稿时,鼓楼公安分局政工科人员打来电话,“出于人性化考虑,还有那女子仍处于哺乳期,案值本身也较小,因此,警方决定对其行窃行为不予以追究,放她回去。她的身体太虚弱,有好多疾病。”快报记者赵守诚(于先生报料奖80元)

这个司机真缺德 将伤者送上的士 转身开车就逃

快报讯(记者田雪亭)将人撞伤后,肇事者假惺惺地将伤者扶上出租车后,转身驾车就逃。正巧被路过的两名的哥发现,一前一后将肇事司机逼回现场(快报10月30日B6版有详细报道)。昨天,交管部门对两位的哥进行了奖励。

10月28日晚,一辆厢式货车在撞飞一名骑电动车的女子后,肇事司机假惺惺地将女子送上出租车,自己却开车夺路而逃,被两名过路的哥狂追并截住,逼其驶回事故现场。昨天上午10时许,两名的哥来到了交警七大队,他们分别是栖霞个体出租车公司的房少奇和宁港出租车公司的沈玉彪。

“我当时和那辆肇事车刚好是反方向。”房少奇说,听到有人呼喊说撞人的开车跑了,他一下子紧张起来,很快发现一辆大货车反道行驶,速度很快,于是就加速跟了上去。之后,沈玉彪驾驶的出租车也从另一面赶到,在两人的追截下,肇事大货车被迫掉头,驶回事故现场。

交警七大队副大队长邹笑逸表示,房少奇和沈玉彪的行为有效预防了一起交通事故的发生。为了弘扬正气,交管部门决定对两位出租车驾驶员各奖励人民币五百元,以示鼓励。邹笑逸表示,以后,凡是类似的行为,只要经查实对警方破案有帮助的,交管部门都会进行表扬和奖励。

为给妻子治病 奢困小伙绑架小姐勒索

快报讯(通讯员玄刑记者马乐乐)无法怀孕的妻子治病花光了家中的积蓄,而为了让妻子继续治病,男子竟绑架洗头房小姐勒索2万元。在要求赎金未果后,男子忏悔中将小姐释放,但为时已晚。

婚后几年来,妻子的不孕一直让夏成(化名)感到烦恼。为了能让妻子怀上孩子,夏成带着她到处求医,几年间花掉了十几万元,可病

就是看不好。

今年年初,眼看着家里的钱已经花光,可为了继续治疗钱从哪里来呢?为这事小两口闹了矛盾,妻子一度提出离婚。痛苦不堪的夏成为此想到了去抢钱,而环顾周围,他将下手的对象瞄准了洗头房的“小姐”。

今年7月15日晚上,夏成的妻子不在家,他于是骑助力车来到玄武区一家洗头房,

花350元带走了一个年轻姑娘萍萍回家。夏成硬着头皮与萍萍发生了关系,然后便开始了思想斗争。想了半个小时,他还是决定绑架。

夏成拿出一把弹簧刀对萍萍说:“你不要动,我只要你钱不要你命。”接着便将自己的遭遇告诉萍萍,希望她能给自己2万元钱。虽然萍萍一再表示愿意配合,但心里十分害怕的夏成还是用绳子、胶带将她

绑在了床上。

萍萍将自己男友的电话告诉了夏成。夏成马上拨打电话,威胁说:“你女友在我手上,你打2万元到我指定的账户上,如果明天早上9点还不到账,你就不要怪我了。”然后他将自己事先找的一张别人名字的银行卡号发给了对方。

第二天早上9点,夏成准备出门到银行去查询,临

走前他突生悔意,告诉萍萍:“不管有没有钱,回来后我都会放你。”让他失望的是,账户上一分钱也没有。事后,夏成兑现了自己的承诺,骑车将萍萍带到了附近的路边,放她走了。而不久警方就接到萍萍男友的报案,将夏成抓获。

近日,夏成被玄武区法院以绑架罪判处有期徒刑5年,罚金5000元。

万和IT教育 江苏省服务外包人才培训基地 南京市软件人才培训基地

学Java C++ 不仅仅是就业

学不会免费重学,定期组织企业招聘会,千余家就业单位任你选,合格学员100%推荐就业

• Java软件开发工程师就业培训

招收对象:大专及以上学历,有志在IT软件行业寻求发展的人员。
课程目标:培养符合大中型软件企业要求的企业级软件开发工程师。

- ★ 高强训练编程能力
- ★ 项目实训贯穿教学
- ★ 教学内容丰富
- ★ 打造行业准职业人

• 网络游戏开发工程师就业培训

招收对象:大专及以上学历,在校生也可,有志于软件行业发展的人员。
课程目标:全力打造C++网络游戏程序员精英。

- ★ 课程内容系统完整
- ★ 一线企业专家面授
- ★ 项目实训贯穿教学
- ★ 打造行业准职业人

其它精品课程

- RHCE
- 甲骨文认证数据库管理专家(OCP)
- 基础认证网络管理专家(CCNP)
- 微软认证IT专家(MCITP)

咨询专线:
400-110-1100

QQ在线咨询: 792736833 详情请访问:www.wanho.net

地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

江苏动漫教育基地

动漫企业 定向委培

北京航空航天大学学历+技能+就业

2009年以来,在省政府的大力扶持下,江苏动漫、游戏已经成为创意文化产业的核心推动力。然而,高薪难觅专业人才,已成为动漫、游戏企业的“集体头疼”问题!

针对此问题,江苏百家动漫、游戏企业委托江苏动漫教育基地培养专业人才。用人单位纷纷表示,基地学员不仅具备扎实的知识基础及突出的动手能力,还有过硬的职业素养。目前,基地还推出了“学历+技能+就业”的新教育模式,保障学员既能学到专业技能,又能拿到名校文凭,毕业后可直接进入江苏动漫艺术协会下属的上百家游戏、动漫企业工作。

入学学员可享受1500元政府津贴

咨询电话:4006-681-682

网址: www.epeem.org

地址:南京市中华门雨花路晨光集团1865科技创意产业园